Kaj ankorai io por fini:

i ko ﬁg_s..»_._ io por fini: EKzerco prepozicia:

La subaj dudek frazoj sumigas la rakonton. Ili lamen aperas en EQM’Q w ] .v..g trovos kelkajn frazojn pri la rakonto, en kinj vortoj — &efe
ordo. Ordigu ilin: W elo) ~ mankas. Skribu la mankantajn vortojn en la gusta ordo kaj
1. Ladipestro telefonis al la pontestro kaj demandis pri la levponto. he-literoj formos duon-kasfrazon, kiun vi sendu al ni por par-
2. Okazis granda eksplodo kaj subsipestro flugis tra la aero. [l i loterio, en kiu eblas gajni libro-premiojn. Detaloj trovigas sur
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La koko flugis al la stacidomo, vidis lokomotivon, timis kaj frapi *,
sonorilon, kiu falis kaj frapis la telefonon.
La Sipestro pridemandis kandidaton, &ar li volis trovi novan obsg

s Blektu el la jenaj prepozicioj: al, antail, apud, Ce, ekster, el,
mer, kun, lai, ol, per, por, pro, sub, sur, super, tra, trans. La
o la kadfrazo estas:

viston. “Lev kaj Marga ordigas sian domon kaj ...

La edzo decidis mallevi la ponton por proteki la trajnon. ¥

La vekhorlogo staris apud la dormanta profesoro kaj gi sonoris i horlogo estas ... vi. Gi estas pli laiita ............ kanono.

La profesoro vekigis kaj decidis adeti la vekhorlogon! o) flugas ........... laurbo.

La trajno kaj la ipo venis samtempe al la levponto. o irks sekure ... 1a ponto; i restis .......... dangero.

La kato falis de la branto kaj frapis la kokon, kiu timis kaj | Wis trovi la telefonon ... g Cesos sonort; ili kuras .......... la
flugis. ,

Vendisto venis al la pordo kaj provis vendi vekhorlogon. widomestro kuris ......... Ia telefono, kiu trovigis ........ .. la so-
La observisto vidis nenion, do li lumigis alumeton. b LI provis voki la pontestron .......... i

La trajno foriris tro frue de la stacidomo, ¢ar la sonorilo sonis. lesoro dormis ... dormoéambro .......... la nova vekhor-
La vendisto donis la vekhorlogon al la profesoro, por ke Ii prd

gin. ipestro fMugas ........ - la aero; ......... kelkaj sekundoj li staris
La masto frapis la ponton kaj la observisto falis en la cilindron o fordeko.

La trajno preterpasis la domon, sed gi ne vekis la profesoron. ' fhsor o havis opinion .......... vekhorlogoj. ......... i, ili estas tro
Tri raketoj falis al la dormo-Cambro kaj cksplodis lafite apu

dormanta profesoro. W pisos ... la domo; baldaili estos dangera situacio
La vekhorlogo vekis kokon, kiu vekis hundon, kiu vekis katon Mvponto.

La raketoj flugis for de la Sipo, super Ia urbo. nis nomkarton ......... sia podo.

La lasta cilindro venis al la Sipo kaj la 3ipo foriris de la haveno
La profesoro ne volis aceti la vekhorlogon. .

il prepoziciogn en aliaj frazoj pri vi mem, por montri, ke
s Mlan signifon. Cu vi kapablas elpensi frazon kun kvar
W € hun kvin? Pri ses ni eé ne imagu!

Vidu pagon 173; vi povas transformi vian respondon en konkurse
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